
Zložljiv stolček Comfort 65XXL
Zložljiv stolček s 3 nogami – višina sedeža 65 cm/26" –
kompakten, lahek in enostaven za uporabo na prostem –
vključno s torbo za prenašanje – največja nosilnost 250 kg

Za ogled video navodil skenirajte QR-kodo s
pametnim telefonom ali napravo.

Zložljivi stolček Comfort vam sledi, kamor koli greste.
Je dovolj kompakten, da ga lahko nosite v torbi, in se preprosto zloži.
Noge lahko hitro iztegnete in zložite, stabilen pa je skoraj povsod.
Udobno za sedenje – za zaslužen počitek med vsakodnevnim sprehodom
na prostem, pri vrtnarjenju, ribolovu ali čakanju v neskončni vrsti.
Zložljivi stolček Comfort pomaga zaščititi vaš hrbet, kolena in sklepe.
Zložljivi stolček Comfort je na voljo v različnih višinah in z različnimi
velikostmi sedeža; 55XL, 65XXL in 75XXL.

1  Razgrnite stolček.

2  Izvlecite noge in se prepričajte, da so rdeči gumbi za zaklepanje v pravilnem položaju

in da so vidni po iztegnitvi teleskopskih nog.

3  Zložljivi stolček Comfort je sedaj pripravljen za uporabo na svoji običajni višini sedeža.

4  Če želite stolček po uporabi zložiti, pritisnite rdeči gumb in potisnite teleskopsko nogo

nazaj v neraztegnjen položaj ter stolček zložite skupaj.

5  Zložljivi stolček Comfort ima dve višini sedeža. Če na primer vrtnarite na nizki višini, se

usedite na zložljivi stolček Comfort, ne da bi iztegnili teleskopske noge.
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6  Če želite zakleniti spodnje noge udobnega zložljivega stolčka, ko je zložen skupaj,

zavrtite noge tako, da jih zaklenejo gumijaste noge, ki so tesno skupaj. Če želite uporabiti
udobni zložljivi stolček, zavrtite v nasprotni smeri in odklenite spodnje noge.

7  Z lahkoto ga je mogoče zložiti v torbo za prenašanje – pripravljen za naslednjo

pustolovščino.

Če imate stabilizacijske trakove »Steady« za zložljivi stolček Comfort

Stabilizacijski trakovi Steady povečajo varnost in stabilnost zložljivega stolčka
Comfort na mehkih površinah, kot sta pesek ali mehka tla.

1  Tri pritrdilne točke stola Steady je mogoče premakniti, da se prilegajo velikosti vašega

udobnega zložljivega stolčka.

2  Pritrdilne točke prilagodite pravilnemu položaju.

3  Vstavite noge stolčka v žepe stojala.

Nepravilna uporaba zložljivega stolčka Comfort lahko povzroči telesne poškodbe ali škodo.
Pred uporabo vedno preverite zložljivi stolček Comfort, ali je rdeči gumb za zaklepanje v
pravilnem položaju.

Bodite previdni, ko sedite na zložljivem stolčku Comfort na neravnih tleh. Med sedenjem se
izogibajte pritiskanju samo na eno ali dve nogi zložljivega stolčka Comfort.
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Zložljivi stolček Comfort je švedski izum in edini trinožni stolček na svetu s
teleskopskimi nogami, patenti in zaščito blagovne znamke. Je lahek,
kompakten in ponuja vrhunsko udobje sedenja.
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